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PAUTA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º Período Legislativo de 2021 
Serrinha/Bahia, 26 de agosto de 2021. 

   
PEQUENO EXPEDIENTE 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº. 045/2021 - Dispõe sobre o Poder 

Executivo disponibilizar Vitamina D para gestantes nas unidades de Postos de Saúde 
do município de Serrinha - Ba e dá outras providências - Autoria do Ver°. Alexandro 
dos Reis Menezes – Em 2ª (segunda) e última discussão e votação – LEI Nº. 
1.298/2021 – Em Redação Final. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº. 046/2021 - Dispõe sobre a 

obrigatoriedade do cidadão, residente ou não no município de Serrinha de socorrer os 
animais quando forem atropelados e dá outras providências - Autoria do Ver°. 
Odenilton Cardoso de Araújo – Em 2ª (segunda) e última discussão e votação – LEI 
Nº. 1.299/2021 – Em Redação Final. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº. 049/2021 – Dispõe sobre a declaração de 

UTILIDADE PÚBLICA do CENTRO DESPORTIVO DE CAPOEIRA LENDÁRIO DE 
PALMARES - CDCLP e dá outras providências – Autoria do Ver°. José Marcondes de 
Oliveira Santos - Em 2ª (segunda) e última discussão e votação – LEI Nº. 
1.300/2021 – Em Redação Final. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº. 051/2021 - Dispõe no âmbito do 

município, local adequado para os equipamentos de poluição sonora apreendidos e dá 
outras providências” - Autoria do Ver°. João Maickon Lemos de Araújo – Em 2ª 
(segunda) e última discussão e votação – LEI Nº. 1.301/2021 – Em Redação Final. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

273/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a construção de 
uma praça na comunidade de Serra Grande - Autoria do Ver°. José Marcondes de 
Oliveira Santos – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

274/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a restauração da 
pavimentação asfáltica da Avenida Manoel Novais - Autoria da Verª. Rosineide da Silva 
Lima Souza – Em única discussão e votação. 
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Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 
275/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a doação de um 
terreno para construção da sede da associação do bairro localizado próximo ao Açude 
do Gravatá   - Autoria do Ver°. Thiago Pastor Pimentel – Em única discussão e 
votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

278/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a instalação de 
um semáforo no cruzamento com a Rua Régis Pacheco/BR 116 sentido bairro da 
Vaquejada (próximo ao posto de combustível) - Autoria do Ver°. Laedson santos 
Santiago – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

279/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo o 
encascalhamento das estradas vicinais localizadas nas comunidades de Tanque 
Grande e Bela Vista - Autoria da Verª. Magneide Maria de Oliveira – Em única 
discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

280/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a instalação de 
um posto de saúde no Bairro do Alto do Recreio, que atenderá a população dos 
Residenciais Minha Casa, Minha Vida do Alto do Recreio e Vila Novais - Autoria do 
Ver°. Lucas Maciel de Oliveira – Em única discussão e votação. 

 
Moção de Pesar – Direcionada aos familiares da saudosa Rosa da Silva 

Lopes - Autoria da Verª. Rosineide da Silva Lima Souza e do Ver°. Alexandro dos Reis 
Menezes – Em única discussão e votação.  

 
Moção de Pesar – Direcionada aos familiares do saudoso Carlos Correia 

Bispo - Autoria do Ver°. Ìcaro dos Santos Oliveira – Em única discussão e votação. 
 
Moção de Aplausos - Direcionada a Srª. Helena Barreto de Souza – 

Presidente - APAEB Serrinha - Autoria do Ver°. Lucas Maciel de Oliveira – Em única 
discussão e votação. 

.  
Projeto de Resolução nº. 007/2021 – Dispõe sobre a Concessão do Título 

de Cidadania Serrinhense a Srª Nadjane Estrela Soares, natural da cidade de Salvador 
- Bahia – Autoria do Ver°. Lucas Maciel de Oliveira – Vai a Comissão de Justiça e 
Redação para análise. 

 
Indicação nº. 286/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a realização de reparos no sistema de drenagem da pista esportiva 
localizada no Estádio Mariano Santana - Autoria do Ver°. Radson Rogério Pires da 
Silva – Vai a Comissão de Justiça e Redação para análise. 
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Indicação nº. 287/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a coleta do lixo da comunidade de Vertente até o Tabuleiro de Vertente   - 
Autoria do Ver°. Ìcaro dos santos Oliveira – Vai a Comissão de Justiça e Redação 
para análise. 

 
Indicação nº. 288/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a pavimentação na Travessa 17 de março e suas proximidades no bairro do 
Cruzeiro - Autoria do Ver°. João Maikcom Lemos de Araújo – Vai a Comissão de 
Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 289/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a implantação do projeto de atividades esportivas, artes, dança, atividades 
físicas nos bairros para jovens, adultos e terceira idade - Autoria da Verª. Rosineide da 
Silva Lima Souza – Vai a Comissão de Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 290/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a construção de uma praça no povoado do Canto - Autoria do Ver°. 
Odenilton Cardoso de Araújo– Vai a Comissão de Justiça e Redação para análise. 

 
Projeto de Lei do Executivo nº. 009/2021 – Estabelece as Multas aos 

Bancos Públicos e Privados que não instalarem toldos no estabelecimento, no 
Município de Serrinha- Bahia e dá outras providências   – Em pauta para 
conhecimento dos Vereadores. 

 
 
 
 
ORDEM DO DIA 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº. 045/2021 - Dispõe sobre o Poder 
Executivo disponibilizar Vitamina D para gestantes nas unidades de Postos de Saúde 
do município de Serrinha - Ba e dá outras providências - Autoria do Ver°. Alexandro 
dos Reis Menezes – Em 2ª (segunda) e última discussão e votação – LEI Nº. 
1.298/2021 – Em Redação Final. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº. 046/2021 - Dispõe sobre a 

obrigatoriedade do cidadão, residente ou não no município de Serrinha de socorrer os 
animais quando forem atropelados e dá outras providências - Autoria do Ver°. 
Odenilton Cardoso de Araújo – Em 2ª (segunda) e última discussão e votação – LEI 
Nº. 1.299/2021 – Em Redação Final. 
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Projeto de Lei do Legislativo nº. 049/2021 – Dispõe sobre a declaração de 
UTILIDADE PÚBLICA do CENTRO DESPORTIVO DE CAPOEIRA LENDÁRIO DE 
PALMARES - CDCLP e dá outras providências – Autoria do Ver°. José Marcondes de 
Oliveira Santos - Em 2ª (segunda) e última discussão e votação – LEI Nº. 
1.300/2021 – Em Redação Final. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº. 051/2021 - Dispõe no âmbito do 

município, local adequado para os equipamentos de poluição sonora apreendidos e dá 
outras providências” - Autoria do Ver°. João Maickon Lemos de Araújo – Em 2ª 
(segunda) e última discussão e votação – LEI Nº. 1.301/2021 – Em Redação Final. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

273/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a construção de 
uma praça na comunidade de Serra Grande - Autoria do Ver°. José Marcondes de 
Oliveira Santos – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

274/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a restauração da 
pavimentação asfáltica da Avenida Manoel Novais - Autoria da Verª. Rosineide da Silva 
Lima Souza – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

275/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a doação de um 
terreno para construção da sede da associação do bairro localizado próximo ao Açude 
do Gravatá   - Autoria do Ver°. Thiago Pastor Pimentel – Em única discussão e 
votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

278/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a instalação de 
um semáforo no cruzamento com a Rua Régis Pacheco/BR 116 sentido bairro da 
Vaquejada (próximo ao posto de combustível) - Autoria do Ver°. Laedson santos 
Santiago – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

279/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo o 
encascalhamento das estradas vicinais localizadas nas comunidades de Tanque 
Grande e Bela Vista - Autoria da Verª. Magneide Maria de Oliveira – Em única 
discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

280/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a instalação de 
um posto de saúde no Bairro do Alto do Recreio, que atenderá a população dos 
Residenciais Minha Casa, Minha Vida do Alto do Recreio e Vila Novais - Autoria do 
Ver°. Lucas Maciel de Oliveira – Em única discussão e votação. 
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Moção de Pesar – Direcionada aos familiares da saudosa Rosa da Silva 
Lopes - Autoria da Verª. Rosineide da Silva Lima Souza e do Ver°. Alexandro dos Reis 
Menezes – Em única discussão e votação.  

 
Moção de Pesar – Direcionada aos familiares do saudoso Carlos Correia 

Bispo - Autoria do Ver°. Ìcaro dos Santos Oliveira – Em única discussão e votação. 
 
Moção de Aplausos - Direcionada a Srª. Helena Barreto de Souza – Presidente - 

APAEB Serrinha - Autoria do Ver°. Lucas Maciel de Oliveira – Em única discussão e 
votação. 
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